NEWS RELEASE

平成 30 年 2 月 21 日

各位

株式会社北都銀行

LINE@における女子バドミントン部壁紙プレゼントについて

株式会社 北都銀行(頭取 斉藤 永吉)では、平成30年2月21日より、当行LINE@アカウントの友だちに、女子バドミントン部のオリジナル壁紙をプレゼントいたします。

当行女子バドミントン部は、「バドミントン S/J リーグ 2017」を過去最高の準優勝で終えることができました。これもひとえに、地域の皆さまのご支援、ご声援の賜物であり、深く御礼申しあげます。

皆さまからの温かい応援に感謝の意を込めまして、LINE アプリ内のトーク画面の背景に設定いただける壁紙のプレゼントをご用意いたしました。

今後もバドミントン部は、チーム一丸となって戦ってまいりますので、引き続き応援をよろしくお願いいたします。

当行は、今後もお客さまにご満足いただける商品・サービスの提供に努めてまいります。

記

1. 実施期間

平成 30 年 2 月 21 日 (水) ~平成 30 年 3 月 31 日 (土)

2. 商品概要

項目	内 容
対象者	当行 LINE@の友だち ※期間中、新規登録いただいた方も対象となります。
特典	当行女子バドミントン部の「オリジナル壁紙*」をプレゼント。 ※LINE アプリ内トーク画面の背景に設定できる画像
お受取方法	当行 LINE@アカウントとのトーク画面で、「 バドミントン 」とメッセージを送信してください。

以上

《本件に関わるお問合せ先》 北都銀行 営業統括部 営業推進 G (担当:畠山) Tel 018-837-1775 (内線 3612)





THE COUNTY OF THE PROPERTY OF



北都銀行のおトクな情報や 秋田の旬な話題をLINEで お届けします!!



 $\langle \mu \parallel \rangle 2018 + 2 \% 21 \% \sim 2018 + 3 \% 31 \% (100) \%$

北都銀行のLINE@アカウントに[バドミントン]とメッセージを送ってね!





北都銀行女子バドミントン部への応援ありがとうございます。 おかげさまで、バドミントンS/Jリーグ2017では、準優勝を果たしました。 これからも目標に向かって頑張っていきますので、ご声援よろしくお願いいたします。

HOKUTO BANK **BADMINTON CLUB** http://hokutobadmintonclub.jp

